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ITEM 55 – TIPO D 

 
 
 

 

PADRÃO DE RESPOSTA 
 

Flor: é a estrutura reprodutiva das angiospermas. 

Flor completa: constituída por cálice, corola, androceu (estames) e gineceu (pistilos). 

 

 

 

QUESITOS AVALIADOS 

 

Quesito 2.1 - Do ponto de vista da biologia, o que é uma flor? 

 

Conceito 0 – Não respondeu à pergunta. 

Conceito 1 – A resposta está insuficiente. 

Conceito 2 – A resposta está correta. 

 

Quesito 2.2 - Quais são os principais componentes de uma flor completa? 
 

Conceito 0 – Não respondeu à pergunta. 

Conceito 1 – Acertou somente um dos componentes. 

Conceito 2 – Acertou somente dois dos componentes. 

Conceito 3 – Acertou somente três dos componentes. 

Conceito 4 – Acertou os quatro componentes. 

 

 


